

合肥5条路六一“扎堆”放行

沿河路、祁门路、玉兰大道、繁华大道、创业大道完工或贯通

爱民 记者 徐涛

昨日上午,记者从合肥市重点局获得喜讯,今年6月1日前,该市将有沿河路、祁门路、繁华大道等5条道路相继完工或贯通,道路总长约14公里。

沿河路昨日完工

东起宿州路,西至亳州路,全长约207公里,道路宽13~22米不等,建设内容包括道排改造和110KV板桥变(沿河路段)出线工程两部分。该工程于2011年3月2日正式开工,昨日完工,“六一”市民可上路通行。

骨架道路之一,改扩建后的玉兰大道不仅将承担区间组团交通联系和组织内外交通的重要功能,而且对带动道路沿线开发和利用、提升高新技术开发区投资环境具有十分重要的意义。

繁华大道六一贯通

东起宁夏路,西至重庆路,全长约38公里,路幅宽60米,双向8车道沥青路面,两侧设有辅道。该工程于2011年1月5日开工,计划于6月1日快车道贯通。该道路改造完成后,不仅将彻底改变原有道路路况较差的现状,也可为建设中的包河大道高架桥提供交通分流通道。

祁门路六一放行

西起金寨路,东至庐州大道,道路全长约39公里,宽45米,双向8车道(含辅道)沥青路面。该工程于2010年12月25日开工建设,目前,除金寨路至姚公路约580米长路段因受拆迁影响外,姚公路至庐州大道段即将于2011年6月1日贯通并放行交通。

创业大道快车道贯通

位于蜀山区内,东起十里店路,西至西二环,道路全长870米,宽24米,双向4车道沥青路面,计划于2011年6月1日实现快车道贯通。该道路通车放行,对进一步健全区域路网,缓解长江西路高架桥、清溪路两条西部城区主干道日益加重的交通压力有着积极的意义。

玉兰大道六一贯通

北起望江西路,南至明珠大道,全长约3.95公里,路幅拓宽为45米,双向六车道沥青路面。该项目于2010年12月16日开工,计划于6月1日实现快车道贯通。作为高新技术开发区道路规划中的

轿车撞入户



星报讯(记者张葳/文黄洋洋/图)挂挡、加油门,停在门面房前的一辆小轿车不但没前进,反而快速后退,结果“咣当”一下,车屁股撞碎了门面玻璃门,半个车身钻了进去。昨日中午10点30分许,合肥市丰台路利港·银河新城小区东500米,一名小伙子把前进挡挂成倒挡引发意外。由于被撞的门面房还没有营业,没有造成人员伤亡。但门面玻璃大门被撞得粉碎,小轿车损坏也比较厉害,整个尾部被撞得凹进去很深,尾灯全被撞碎。据了解,轿车司机是一名小伙子,事故发生后,他报警后联系了被撞门面的房东。据该小伙子介绍,他刚刚拿到驾照没多久,学习驾驶时开的都是手动挡的车,自己新买的车子是自动挡的,挂挡和手动挡不太一样,一时大意才造成此次事故。“门面房被撞坏了,我愿意承担所有责任,并赔偿房东。”这名小伙子说道。

又讯(实习生张婧 记者张敏 黄洋洋) 昨天早上8时许,在省城大通路搪瓷厂联合大院内,用石棉瓦搭建的一间平房出现一个豁口。“莫不是夜里进贼了吧?哪个贼这么厉害还能凿墙入室?”附近居民纷纷猜测,但仔细观察发现,该平房内物件摆放完好,值钱的电器都没动,地上还留有车轮的印迹。事发后,辖区警方赶往现场勘察。据悉,该平房内当晚并没有人居住,房内一张床上散落有砖块,部分家具被砸坏。现场还留有被撞碎散落在地上的轿车保险杠。据附近居民介绍,在昨晚凌晨3点多,曾听到哗啦一声闷响,紧接着就是轿车发动的声音,起初还以为是有有人打架,直到早上起床后,才明白可能是有轿车冲进民房了。记者获悉,在此居住的是名30多岁的中年女子,当晚恰好走亲戚未在家中,躲过一劫。

“少管所的孩子跟我的孩子一样”

杰出母亲故事将在6月13日详细讲述



的孩子一直心存愧疚:“当时工作太忙,爱人在外地工作,对孩子的关心和爱护太少了。”如今,对孩子的愧疚却成了徐先芳另一项工作的动力:免费为大学生、下岗工人甚至是“高墙”里的人员进行就业指导,“少管所的孩子不就跟自己的孩子一样吗,我一有空就去跟他们谈心交流。”

徐先芳的故事将在本报6月13日隆重推出的“合肥市十大母亲评选特刊”中详细推出。自本报携手合肥市妇联、合肥百大集团推出第六届“十大杰出母亲”评选活动以来,本报热线电话0551-2620110就一直热得“烫手”。你身边若有杰出的母亲,请拨打本报热线推荐。

6月26日~27日,结合群众投票数,读者心中的合肥市“十大杰出母亲”将最终评出。

合肥八部门“一把手”今与市民面对面

星报讯(见习记者 杨璨) 今天上午9点,位于休宁路与东至路交口的合肥市委市政府联合接待中心将举行一场“政民直通车”政民对话活动。届时,合肥市八个职能部门的“一把手”将与百姓面对面零距离接触,市民可当面就相关问题提建议或反映。

监察局。 “老百姓的事就是政府的事,民生工作要做好做实,这次搞这个活动,就是为了给市民排忧解难,凡是提出的问题,我们承诺现场受理、三天回复、尽快解决。”活动主办方合肥市纪委监察局纠风办罗敬钰主任说。

这八个部门都与老百姓的生活息息相关,包括了市教育局、市民政局、市财政局(民生办)、市城乡建设委、市人力资源和社会保障局、市卫生局(药监局)、市房产局和

记者获悉,政民对话不仅仅是一个活动,而是一个长期的规划,这次是第一期,以后还会继续。目前,参加活动的各个部门都已经做好了充分的准备。

农机专用卡 加油享保障

为保障农业抗旱、午收用油,提升农机管理和供油服务水平,安徽合肥石油分公司从5月24日起,对当地农民下发中石化加油卡农机专用卡。

“一看到下岗工人期盼的眼神,你没有义务不帮助他们。”2000年,正值国企工人下岗大潮,面对合肥市几千名下岗工人,徐先芳和同事们忙得起早贪黑。“当时压力很大,工作特别辛苦,还晕倒过几次。”作为一个母亲,徐先芳对自己

凡在农机安全监理机构办理牌照、经过年度检验合格的大中型拖拉机、联合收割机机主,均为办理“加油卡”对象。机主持审核后的《安徽农机专用加油卡申请表》原件及身份证、农机行驶证到指定的加油站办理“加油卡”。发卡点按照“一机

胡前龙

七代家传奇方专治腰膝骨病 重症患者,每天前50名电话申请,免费试用!



患有颈腰椎病、膝关节炎的朋友们大家好,“薛氏正骨”源自河北沧州,祖上七代行医,对颈腰椎、膝关节等顽固性骨病的治疗有独到之处。第七代传人薛国荃,原年86岁高龄,60余年专攻腰膝骨病。现我空降兵医院院长,从军行医数十载,治愈患者几十万。退伍后把家传药方【千年活骨膏】造福乡邻,口碑相传之下,方圆百公里内久治不愈者纷纷慕名上门求医。很多重症患者,疼痛难忍、行走不便,甚至瘫卧在床,四处求医,用药无数,均不能彻底解除痛苦。绝望之际用薛氏正骨“七代传”黑膏,当天疼痛即减轻,数次可下床走路,月余即完全康

复。弯腰抬腿上下楼,走路、骑车、做家务均能自理。很多人感慨使用其他方法花费数千元,不如“薛氏正骨”奇方【千年活骨膏】几百元的效果。若您有“腰疼腿麻、坐骨神经痛、走路无力打软腿、颈项强直、头晕手麻、关节疼痛肿胀、屈伸不利、上下楼疼痛、蹲下起不来、久坐站起来关节僵硬需拍打拍打才能活动……”的情况,不妨试试“薛氏正骨”的治骨奇方,会让您收到意想不到的效果!尤其适用于患病时间长,用药无数,诸方用尽,均不能除根儿的老病号,不怕病情重,越重效果越好!即便是手术复发、卧床不起者也有康复的希望。咨询详情,就有康复的希望! 骨科热线: 0551-2813629 服务地址:合肥市第一人民医院北门外20米琥珀大药房(蒙城路与寿春路交叉口)